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Вірус – неклітинний інфекційний агент, який може відтворюватися лише в 

організмі клітин. Віруси виявлено майже в кожній екосистемі на Землі. Вони є 

найбільш чисельною біологічною формою. 

Прикладом найвідоміших вірусних захворювань людини є грип, вітряна віспа, 

простий герпес, СНІД, гепатит, Covid-19, на який за останні два роки захворіло 

470 млн. людей, з них 6 млн. померло. 

У зв’язку з вищезазначеним, актуальним є своєчасне, якісне забезпечення 

населення противірусними лікарськими засобами.  

Метою роботи стало вивчення контингенту споживачів противірусних 

лікарських засобів та аналіз їх уподобань. 

Методи дослідження. Опитування, порівняння та системно-аналітичний. 

Об’єкт дослідження: результати анкетування 124 споживачів аптечних закладів 

наступних мереж: «Жива вода», «Формула здоров’я», «Аптека низьких цін», 

«Копійка» м. Запоріжжя. 
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Для проведення зазначеного дослідження було складено анкету, до якої увійшли 

наступні питання: частота захворюваності на вірусні хвороби; вірусні хвороби 

на які частіше хворіють респонденти; джерело інформації щодо противірусних 

лікарських засобів; оцінка ефективності споживачами лікарських засобів 

зазначеної групи; задоволеність результатами лікування даними препаратами; 

уподобання споживачів лікарських засобів вивчаємої групи.  

На першому етапі було визначено соціальний портрет респондентів. 

Встановлено, що основні відвідувачі аптек, які купують лікарські засоби 

противірусної дії – жінки (60,9 %), у віці від 25 до 50 років (43,5 %), що працюють 

(59,5 %). Вони найчастіше запитують: Новірін (20,7 %), Аміксин (17,2 %), 

Ремантадин (10,3 %), Ацикловір (10,3 %) для лікування ГРВІ (35,5 %), герпесу 

(23,7 %) та грипу (21,3 %). Переважна кількість споживачів купують лікарські 

засоби зазначеної дії без рецепта лікаря (89,0 %). Встановлено, що 69,6 % 

респондентів хворіють на вірусні захворювання не частіше 1-2 разів на рік (69,9 

%).  

Джерелом інформації щодо противірусних лікарських засобів є порада 

фармацевта (36,7 %), призначення лікаря (34,7 %), порада знайомих (20,4 %), 

реклама (8,2 %). 

Значна частина споживачів даних лікарських засобів (89,1 %) вважають 

ефективними противірусні лікарські засоби, які вони застосовували. Також 

встановлено, що 73,9 % опитуваних задоволені результатами лікування хвороб, 

які спричинено вірусами.  

До переліку лікарських засобів, що мають найбільший попит у споживачів 

увійшли 12 найменувань крім зазначених вище: Амізон, Сельтавір, Гропівірин, 

Респіброн, Анаферон, Вальтрекс, Оциллококцинум, Протефлазід. Таким чином, 

було вивчено контингент споживачів противірусних лікарських засобів та 

проведено аналіз їх уподобань.    
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